



पायल के बाद प्रिया की चुदाई

“सबसे पहले सभी पाठकों को मेरा नमस्कार। मैं अपना परिचय देता हूँ। मेरा नाम रवि पटेल है, मैं सूरत (गुजरात) का रहने वाला हूँ। मैं 26 साल का हूँ। आप मेरी एक कहानी पहले भी पढ़ चुके हैं जिसका नाम है पायल की बज गई पायल उस कहानी के बाद मुझे बहुत सारे मेल आए, [...] ...”

Story By: (mailme_soon)

Posted: Friday, June 6th, 2014

Categories: [कोई मिल गया](#)

Online version: [पायल के बाद प्रिया की चुदाई](#)

पायल के बाद प्रिया की चुदाई

सबसे पहले सभी पाठकों को मेरा नमस्कार।

मैं अपना परिचय देता हूँ। मेरा नाम रवि पटेल है, मैं सूरत (गुजरात) का रहने वाला हूँ।

मैं 26 साल का हूँ। आप मेरी एक कहानी पहले भी पढ़ चुके हैं जिसका नाम है पायल की बज गई पायल

उस कहानी के बाद मुझे बहुत सारे मेल आए, सब पढ़ कर बहुत खुशी हुई।

उन सब मेल में एक मेल आया था प्रिया का, जो सूरत में ही रहती है।

वो एक 24 साल की शादीशुदा औरत है, उसका पति एक बहुत पैसे वाला आदमी है, उसका सूरत और मुंबई में डायमंड का बिजनेस है, उनके ऑफिस मुंबई और विदेश में भी हैं तो वो बिजनेस के लिए अक्सर बाहर रहा करता है।

अब मैं अपनी कहानी पर आता हूँ।

पहली बार जब प्रिया का मेल आया और उसने मुझसे मेरा नाम और उम्र पूछी।

मैंने बताया कि मैं सूरत का रहने वाला हूँ।

तो उसने भी कहा कि वो भी सूरत की रहने वाली है।

यह सब बात होते-होते एक सप्ताह निकल गया।

अब उसने मुझे मेल करके पूछा कि क्या वो मेरी पहली वाली कहानी सही है.. ?

मैंने जवाब में बताया कि वो कहानी 100% सच्ची है। अब वो मुझे रोज रोज एक मेल करती थी और मेरे बारे में पूछती गई, पर जब मैं उसके बारे में पूछता तो वो ज्यादा उत्तर नहीं देती थी इसलिए मैंने एकदिन उसे लिख दिया कि अगर तुम मुझे ठीक तरह से रिप्लाई नहीं दोगी, तो मैं भी रिप्लाई नहीं करूँगा और मैंने 2-3 दिन तक मेल नहीं किया।

तो उनका मेल आया और मुझे 'सॉरी' बोला और बताया कि उसको बहुत उलझन हो रही है कि मुझ पर विश्वास करे या ना करे।

तो मैंने उसे बताया कि ऐसी कोई बात नहीं है, मुझ पर विश्वास करो।

अब धीरे-धीरे उसने मुझे अपने बारे में बताना चालू किया और एक बार उसने मेरा मोबाइल नम्बर माँगा, तो मैंने उसे दे दिया।

बहुत दिन तक फिर भी वो मेल पर ही बात करती रही, उसका कॉल या मैसेज नहीं आया।

फिर एक दिन जब मैं रात को अपने बेडरूम में बुक पढ़ रहा था, तो तब मेरे नम्बर पर एक मैसेज आया "हेलो"

मैंने रिप्लाई में मैसेज करने वाले का नाम पूछा तो बताया कि वो प्रिया है, जिसकी मेल मुझे रोज आती है।

मैंने फिर उसके साथ मैसेज से बातें की। अब तो उनके रोज मैसेज आते थे और कॉल भी आते थे।

अब जाकर उसने अपना असली नाम बताया जो मुझे पहले नहीं बताया था, पर मैं इस कहानी में उनको पुराने नाम से ही संबोधित करूँगा।

उसने बताया कि वो मुझे मिलना चाहती है, तो मैंने उससे सूरत सेंद्रल मॉल पर बुलाया और ठीक टाइम पर वो वहाँ पर आई।

वो एक कार में आई थी, जो वो खुद ड्राइव कर रही थी।

उसने आकर मुझे कॉल किया और अपनी कार का रंग और नंबर बताया और कहा कि वो अन्दर बैठी है, मैं उससे आकर मिलूँ।

मैंने कार पहचान ली और मैं कार के अन्दर जाकर बैठ गया।

मैं तो उसे देखता ही रह गया वो एक बहुत ही खूबसूरत औरत थी। वो दिखने में एकदम

आलिया भट्ट जैसी थी एकदम मासूम और हेयर स्टाइल भी आलिया भट्ट जैसा था।
उसके मम्मे एकदम गोल-गोल और बाहर आने को उतावले से दिख रहे थे।
मैं तो उसे देखता ही रह गया।

तभी उसने मुझसे पूछा- अब कहाँ जाना है ?
तो मैंने उसके सिटी के बाहर कार लेने को बोला।
उसने वैसा ही किया।

अब हम बातें करते-करते एक जगह पर रुके और बाहर कॉफ़ी पीने चल दिए। तब पता चला
कि उसकी लंबाई 5'4 होगी और उसका फिगर 34-36-33 होगा।
अब उसने अपनी बात कही और अपने पति के बारे में बताया कि उसके पति के पास पैसे तो
हैं, पर टाइम नहीं है।
वो मुझसे पायल जैसा प्यार माँगने लगी और कहा- यह बात हम दोनों के बीच में ही रहनी
चाहिए।

फिर थोड़े दिन बाद उसका कॉल आया और उसने मुझे अपने घर पर बुलाया।
मैं उसके घर में गया तो घर देखता ही रह गया, बहुत बड़ी कोठी थी।
प्रिया भी टॉप और लेगीज में क्रयामत ढा रही थी, उसे देख कर मेरा तो मूड बन गया।

थोड़ी देर बातें करने के बाद हमने साथ में चाय पी और मेरे पास आकर मुझे चुम्बन करने
लगी।
तो मैंने उससे बेडरूम में चलने को कहा। हम वहाँ गए और एक-दूसरे को चुम्बन करते रहे
और एक के बाद एक कपड़े भी निकलते गए और मैं उसके बदन को चूमता गया।

मैंने उसकी पैन्टी और ब्रा भी निकाल दी। मैंने उसकी चूत चाटनी शुरू की, तो वो
सिसकारियाँ भरने लगी और थोड़ी देर में उसका पानी निकल गया।

अब उसने मुझसे कहा- अब तो चूत में अपना 6 इंच का लंड डालो ।

तो मैं उसकी दोनों टाँगों के बीच में आ गया और अपना लंड उसकी चूत की दरार पर रखा और धक्का दिया, तो वो अन्दर चला गया ।अब हम दोनों मज़ा लेने लगे ।

उसने मुझे बैठे-बैठे चोदने को बोला और मैंने ऐसा ही किया । फिर मैंने उसकी चूत में पीछे से अपना लंड डाला और धक्के मारने लगा ।

सारा बेड रूम हमारी वासना की सीत्कारों से गूँज उठा था ।

अब मैं झड़ने वाला था, तो उसने मुझे बोला कि मैं उसकी चूत में ही माल छोड़ दूँ ।

मैंने ऐसा ही किया और हम दोनों बेड पर चिपक कर लेट गए और एक-दूसरे को देखने लगे । उसके चेहरे पर आनन्द था ।

फिर मैंने कपड़े पहने और वहाँ से निकल गया अब हम दोनों बहुत बार चुदाई का आनन्द लेते हैं ।

मैं उसकी सहमति से ही यह कहानी अन्तर्वासना पर भेज रहा हूँ ।

अब उसने मुझसे अपनी सहेली को भी चुदवा दिया है पर उसकी कहानी बाद में, पहले मुझे इस कहानी के बारे में मेल कीजिए ।

मुझे आप अपने विचार यहाँ मेल करें ।

mailme_soon@ yahoo.com

Other stories you may be interested in

भाभी और उनकी सहेली की चूत गांड चुदाई-2

इस सेक्स कहानी के पिछले भाग भाभी और उनकी सहेली की चूत गांड चुदाई-1 में अब तक आपने पढ़ा था कि सुबह सुबह संजना भाभी और उनकी सहेली शीना दोनों की चुत मेरे लंड से चुदने के लिए तैयार हो [...]

[Full Story >>>](#)

बेडरूम में अनजान लड़के के साथ नया साल

दोस्तो, मैं फेहमीना एक बार फिर आप सबके सामने अपनी नई कहानी लेकर हाज़िर हूँ. मैं जानती हूँ बहुत दिनों बाद मैं अपनी कहानी लिख रही हूँ और मेरे सभी प्रशंसक बेसब्री से मेरी कहानी का इंतज़ार करते हैं. तो [...]

[Full Story >>>](#)

बड़ी भाभी की चूत की चुदास-2

कहानी का पिछला भाग : बड़ी भाभी की चूत की चुदास-1 भाभी मेरी शर्ट और जीन्स के बटन खोलने लगीं, जीन्स टाइट थी उनसे उतरी नहीं फिर मैंने उतारी। वो मेरे छाती को चूमे जा रही थी। मैं उन्हें गोद में [...]

[Full Story >>>](#)

पुरानी दोस्त की चुत चुदाई का मजा

अन्तर्वासना के सभी पाठकों को मेरा नमस्कार. दोस्तो, सेक्स और चुदाई एक ऐसा नशा है कि एक बार किसी इंसान को लग जाए ना ... तो ये इंसान की फितरत बदल देता है. मेरे साथ भी कुछ ऐसा ही होने [...]

[Full Story >>>](#)

कॉलेजगर्ल की अनजान मर्द से जोरदार चुदाई-2

उसने कूल्हों से ऊपर के मेरे पूरे जिस्म को जी भर के चूसा। इसके बाद वो अपने घुटनों के बल बैठ गया और मुझे देखने लगा। मेरी आँखों में चुदाई का नशा उसे साफ नज़र आया होगा। उसने मेरी पैंटी [...]

[Full Story >>>](#)

